

ОТЗЫВ
научного руководителя
д.м.н. , доцента, заведующего кафедрой
стоматологии №2
Максюкова Станислава Юрьевича

на диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Степановой Злате Евгеньевне. «Профилактика послеоперационных осложнений у больных с флегмоной околоушно-жевательной области», по специальности 14.01.2014 - Стоматология.

Степанова Злата Евгеньевна в 2014 году с отличием закончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. За период обучения в университете принимала активное участие в научной работе, выступала с докладами на научно-практических конференциях университета. В период подготовки диссертации Степанова Злата Евгеньевна проходила обучение в очной аспирантуре кафедры стоматологии №2 Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения по специальности «Стоматология».

За весь период работы над диссертацией соискатель проявил себя как личность, обладающая творческим мышлением, умением анализировать и синтезировать находящуюся в его распоряжении информацию, оценивать результаты исследований и принимать на этой основе грамотные решения. Инициатива и настойчивость, трудолюбие и профессионализм-те качества, которые позволили Степановой З.Е. на достаточно высоком уровне провести научные исследования.

При выполнении диссертационной работы Степанова З.Е. изучила литературу по избранной теме, овладела комплексом современных методов клинического исследования, позволяющих подойти с разноплановых позиций к решению поставленных перед ней задач. В диссертационной работе также использованы статистические методы обработки полученных данных. Все исследования, изложенные в диссертации, выполнены Степановой З.Е. лично.

Основные положения работы опубликованы в периодической печати, в том числе в изданиях рекомендованные ВАК, в виде 10 печатных работ.

Оригинальность и научная новизна проведенных исследований, защищена 2 патентами РФ на изобретения, полученные Степановой З.Е. в процессе работы над диссертацией. Материалы исследований доложены на международных и региональных въездах и научно-практических конференциях на хирургии и стоматологии.

В настоящее время Степанова З.Е. - сложившийся квалифицированный специалист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы, анализировать и обобщать материал, планировать и

проводить клинические исследования. Степанова З.Е. пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Учитывая высокую профессиональную подготовку соискателя, актуальность выбранной темы научно-квалификационной работы, Степанову Злату Евгеньевну можно рекомендовать к публичной защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.2014 - Стоматология.

Научный руководитель,
Заведующий кафедрой стоматологии №2
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России,
д.м.н., доцент
Тел.: +7(918) 558 76 10
344022, г.Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский ,29,тел.: (863)2504200
okt@rostgmu.ru

AB

С.Ю.Максюков

Подпись д.м.н. , доцента С.Ю.Максюкова ЗАВЕРЯЮ:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
д.м.н., доцент

Н.Г. Сапронова



P. 40
expresso

28. II. 2019.